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PROCES VERBAL de la réunion du Conseil Municipal en date du 2 mai 2023 
 
 
L’an deux mille vingt-trois, le deux mai à 20 heures, le conseil municipal légalement convoqué s’est réuni en 
séance à la salle polyvalente de Croisilles sous la présidence de Madame MAILLOUX Elisabeth, Maire. 
 
Etaient présents : 7 
MAILLOUX Elisabeth, Maire 
MORAUX Christian, adjoints 
BEAUDOUIN Laëtitia, BOUQUEREL Sophie, LEPAUVRE Pascale, MEILINK Gerritje, VAUTIER Jean-Paul, 
Conseillers municipaux 
Excusés : 3 - SENECHAL Isabelle, LEVALLOIS Laetitia, PITEL Vincent 
Absents : 2 - SABINE Nelly, GOMIS Vincent 
Quorum : 7  
 

Date de Convocation : 26/04/2023 
Secrétaire de séance : LEPAUVRE Pascale 
 

**************** 
 

o ORDRE DU JOUR : 
- Demande de subvention des associations 
- Points sur les travaux en cours. 
- Calendrier des travaux prévus 
- Nomination d’un délégué au Syndicat Eaux Sud 
- Commissions communales et intercommunales 
- Organisation des commémorations 
- Randonnée patrimoniale 2023 
- Questions diverses 

 
 

 

Madame le Maire demande s’il y a des observations sur le dernier compte-rendu. Sans 
observations, le compte rendu est approuvé. 
 

DEMANDE DE SUBVENTIONS DES ASSOCIATIONS 
Délibération n° 24/2023 
 

Madame le Maire présente au conseil municipal les demandes de subventions reçues et 
propose d’en délibérer. 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide : 
 

- D’attribuer 20 € par enfant (-18 ans) domiciliés dans la commune et inscrits dans un 
club sportif, soit : 

o Judo Club Laurentais (5 enfants)   100 € 
o Handball Club Thury-Harcourt (12 enfants)  240 € 

 

POINT SUR LES TRAVAUX EN COURS 
 

- Station d’épuration – Délibération n° 25/2023 :  
o Madame le Maire informe qu’elle a rencontré la société SRM de Caen directement à la 

station afin de faire le point sur les éventuelles suggestions de réparations de notre 
système d’assainissement Biodisque, plus précisément les paliers, les roulements… 
Madame le Maire présente le devis qui s’élève à la somme de de 2390 € HT, soit 2 868 € 
TTC. 
Détail des travaux : Fourniture de pièces d’usures, graisses, fourniture d’un roulement, 
d’un palier, d’un tube d’acier d’insert, mains d’œuvres, frais kilométriques, forfait 
déplacement, mise à disposition d’une grue avec chauffeur pour le levage du biodisque 
(bras d’élévation supérieur à 17 mètres). 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 
 

- Décide de retenir le devis de l’entreprise SRM Caen pour un coût de 2390 € HT, 
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- Autorise et mandate Madame le Maire à signer le devis et les documents se 
rapportant à cette délibération. 

 

- Plan d’épandage :  
o Madame le Maire demande de mettre à jour le plan d’épandage, la dernière convention 

date de 2008. 
 

- Etude assainissement en cours :  
o Madame le Maire informe que la société SOGETI donnera un compte rendu de l’étude le 

jeudi 25 mai à 10 heures, en présence de Monsieur MOULINE d’IngéEau. 
 

- Effacement des réseau « Rue de l’Eglise » :  
o Monsieur MORAUX, adjoint, informe que les travaux débuteront vers le 9 mai prochain. 

 

CALENDRIER DES TRAVAUX PREVUS 
 

- Parcours sportif :  
o Pas de nouvelles à ce jour. 

 

- Route du Moulin de Traspy :  
o Monsieur MORAUX, adjoint informe que le dossier va être réactivé. 

 

- Effacement des réseau « Rue de l’Eglise » :  
o Monsieur MORAUX, adjoint, informe que les travaux débuteront vers le 9 mai prochain. 

 

- Roue de la Place Major Barrass :  
o La roue ne fonctionne plus, M MORAUX se propose de chercher des artisans susceptibles 

d’effectuer les réparations. 
 

NOMINATION D’UN DELEGUE AU SYNDICAT EAUX SUD CALVADOS 
Délibération n° 26/2023 
 

 Madame le Maire rappelle qu’à la suite de la démission de M PAVIE Eric qui était délégué au 
Syndicat Eaux Sud, Madame MEILINK propose sa candidature. 
 

 Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité, décide de nommer : 
- Madame MEILINK Gerritje, déléguée de la commune de Croisilles au Syndicat Eaux Sud 

Calvados. 
 

COMMISSIONS COMMUNALES ET INTERCOMMUNALES 
 

- Commission Fleurs – il a été décidé de fleurir le bourg, poser un grand pot sur le rond-point 
du lotissement à la place de l’arbre du souvenir puis de planter des arbustes au niveau de la 
stèle de l’aviateur, place Mac Cartney. 

 

ORGANISATION DES COMMEMORATIONS 
 

- Le 8/05/2023 à 9h30 dépôt d’une gerbe au monument aux morts. 
- Le dimanche 18/06/2024, date à réserver pour les 80 ans du Débarquement. 
 

RANDONNEE PATRIMONIALE 2023 
 

 Il est proposé de prévoir une date au mois de septembre/octobre afin d’organiser une 
randonnée avec pique-nique et un pot de l’amitié sera offert par la commune. Ce point sera préciser 
lors de la prochaine réunion. 
 

QUESTIONS DIVERSES 
- Bulletin municipal : manque photos. 

 

En l’absence d’autres questions, la séance du Conseil municipal est clôturée à 21 h 40. 
 

Le Maire,      La Secrétaire, 
MAILLOUX Elisabeth    LEPAUVRE Pascale 


